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第１５９回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２８年９月１３日（火）１０時００分～１２時３４分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，三浦，高木，岡村，成富，松野，谷澤，

進士，小林，木曽，糸長，植村，福代，佐藤(宏)，藤澤，脇條，丹，兵藤，増本，清水，

宮田，佐藤(晃)，レール  

欠 席 者：田口，堤 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：土谷 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１５８回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 山口大学名誉教授称号授与規則の一部改正について 

     田中理事から，山口大学名誉教授称号授与規則の一部改正について，審議資料１に基づき

説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。  

 

２ 国立大学法人山口大学授業料免除及び徴収猶予並びに寄宿料免除取扱規則の一部改正につい

て 

   福田理事及び村田学生支援部長から，国立大学法人山口大学授業料免除及び徴収猶予並び

に寄宿料免除取扱規則の一部改正について，審議資料２に基づき説明があり，審議の結果，

了承され，経営協議会に諮ることとなった。 

 

３ 山口大学基金授業料支援実施要項案について 

   福田理事及び村田学生支援部長から，山口大学基金授業料支援実施要項案について，審議

資料３－１，３－２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

４ 山口大学基金奨学金継続支援実施要項案について 

   福田理事及び村田学生支援部長から，山口大学基金奨学金継続支援実施要項案について，

審議資料４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

５ 平成２９年度学年暦・行事予定について 

   福田理事から，平成２９年度学年暦・行事予定について，審議資料５に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり了承された。 
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６ 名誉博士の称号授与について 

   堀理事から，モスクワ大学のトリベルスキー教授に係る名誉博士の称号授与について，審

議資料６に基づき説明があり，審議の結果，審査委員会を設置し審査を行うこととなった。 

   続いて，学長から名誉博士審査委員会の組織等について説明があり，次の委員で構成する

ことが確認された。 

   学長，堀理事，三浦副学長，松野理学部長，進士工学部長 

 

７ 国立大学法人山口大学病原体等安全管理規則の一部改正について 

   堀理事から，国立大学法人山口大学病原体等安全管理規則の一部改正について，審議資料

７－１，７－２に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

８ 教員の審査事案について 

     本学教員に係る事案について，当該教員の所属部局長から，机上配布資料に基づき報告が

あった。 

続いて，学長から，本事案を教員の審査事案として審議することについて諮られ，事案の

取扱いについて種々質疑応答が行われた後，審議の結果，承認された。 

     次に，梅田人事課長から，机上配布資料に基づき関係規則の説明があった後，学長から，

教育研究評議会の下に調査委員会を設置することが提案され，承認され，次のとおり同委員

会委員が選出された。 

     藤澤，脇條，兵藤，宮田，植村 

     また，人事課長から，今後の手続，日程等について説明があった。 

 

 

 Ⅲ 報告事項 

１ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 客員教授の名称付与について 

    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

３ 山口大学基金寄附状況について 

     古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料３に基づき説明があり，教職員

への寄附への協力について依頼があった。 

 

４ 本学における三つのポリシーの策定方針について 

   福田理事から，本学における三つのポリシーの策定方針について，報告資料４に基づき説

明があった。 

 

５ オープンキャンパス 2016 について 

   福田理事から，オープンキャンパス 2016 について，報告資料５に基づき説明があった。 
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６ 国際学術交流協定の締結等について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料６に基づき報告があった。 

 

７ 学生の身分について 

   学生の身分について，報告資料７に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

 

 

 Ⅳ その他 

  １ 日本学術振興会研究拠点形成事業（ＣＣＰ）「発酵生産のための新技術セミナー」の開催に

ついて 

     小林農学部長から，日本学術振興会研究拠点形成事業（ＣＣＰ）「発酵生産のための新技

術セミナー」の開催について，報告資料（その他）１に基づき案内があった。 

  

  ２ 平成２９年度テニュアトラック制による若手研究者の採用計画について 

     堀理事から，平成２９年度テニュアトラック制による若手研究者の採用計画について，配

付資料に基づき説明があった。 

 

 

【配付資料】 

第１５８回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 山口大学名誉教授称号授与規則の一部改正について（案） 

２ 国立大学法人山口大学授業料免除及び徴収猶予並びに寄宿料免除取扱規則の一部改正につい

て（案） 

３－１ 本学授業料免除制度・日本学生支援機構奨学金・山口大学基金による学生支援制度につ

いて 

３－２ 山口大学基金授業料支援実施要項（案） 

４ 山口大学基金奨学金継続支援実施要項（案） 

５ 平成２９年度学年暦・行事予定（案） 

６ 名誉博士の称号授与について 

７－１ 国立大学法人山口大学病原体等安全管理規則の一部改正について（案） 

７－２ 国立大学法人山口大学病原体等安全管理規則一部改正新旧対照表（案） 

机上配付資料８－① 懲戒等の事案の発生について 

机上配付資料８－② 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

            国立大学法人山口大学職員の懲戒等に関する規則（抜粋） 

            国立大学法人山口大学教育研究評議会規則（抜粋） 

            国立大学法人山口大学教育研究評議会の行う審査に関する規則 

  机上配付資料８－③ 教員の懲戒手続き及び日程（案）  
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 ＜報告資料＞ 

  １ 教員選考報告書 

  ２ 客員教授（新規）選考報告書 

  ３ 山口大学基金 寄附状況 

  ４ 本学における三つのポリシーの策定方針について（検討経過報告） 

  ５ 山口大学オープンキャンパス 2016 来場者数 

  ６ 国際学術交流協定の締結について［大学間］，国際学術交流協定の更新について［部局間］ 

  ７ 学生の身分について 

 

 ＜その他資料＞ 

  １ ABSTRACT SEMINAR & WORKSHOP 

２（机上配付）平成２９年度テニュアトラック制による若手研究者の採用計画について（照会） 

 


